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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1: (06pts) On considére ’équation

2

(E) rzet =2

1. Montrer que (E) admet, dans Uintervalle [0, 1] une solution unique z,. (On
ne demande pas de calculer cette solution)

2. Existe-t-il dans R d’autres solutions en dehors de Pintervalle [0, 1] ?

Exercice 2: (08pts) On consideére la fonction réelle

1
Inz
flz)=e
1. Déterminer Dy, le domaine de définition de f.

2. Calculer les limites de f en 0, 1 et +00 (éventuellement & gauche et & droite
de certains points considérés).

3. Montrer que f(Dy) C Dy, puis calculer f o f.

Ug — a
U1 = f(un) YneN
Pour quelles valeurs de a cette suite est-elle convergente ?

4. Soit a € Dy fixé. On définit la suite (un)n>o Par {

Exercice 3: (06pts) A 'aide du théoréme des accroissements finis, calculer la

limite suivante : oS
lim In(sin z) — In(cos z)

/4 sinz — cosz
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